



Миссия США при ОБСЕ

Продолжающаяся агрессия Российской Федерации против Украины

Выступление Временного поверенного в делах США в ОБСЕ
Кэтрин Бракер на заседании Постоянного совета в Вене
31 октября 2024 года

Поскольку я сегодня впервые беру слово, я также хотела бы выразить наши соболезнования делегации и народу Испании в связи с ужасной гибелью людей в результате разрушительных внезапных наводнений. Наши мысли с вами.

Две недели назад я предупредила Постоянный совет о том, что сотрудничество России с КНДР угрожает безопасности в регионе ОБСЕ.

Сейчас есть основания полагать, что КНДР направила около 10 000 своих военных для подготовки на восток России. Можно обоснованно предположить, что в течение следующих нескольких недель эти военные пополнят личный состав российской армии в районах, граничащих с Украиной. Небольшое число военнослужащих КНДР уже находится в Курской области России, недалеко от границы с Украиной.

Мы все больше обеспокоены тем, что Россия намерена использовать этих военных в боевых действиях или для поддержки боевых операций против украинских войск в Курске.

Мы пока не знаем, вступят ли эти солдаты в бой бок о бок с российскими военными, но вероятность этого велика и вызывает сильное беспокойство.

Давайте внесем ясность: если солдаты КНДР действительно вступят в бой, это продемонстрирует неспособность России поддерживать численность своих войск на определенном уровне, ее растущую безысходность и опасное увеличение масштабов ее войны против Украины.

Тот факт, что Россия обратилась за помощью к государству-изгою, демонстрирует растущую зависимость Москвы от такого рода партнеров и ее постоянное пренебрежение международным правом, включая соответствующие резолюции Совета Безопасности ООН. Мы считаем, что проводимая Россией подготовка северокорейских военных с использованием оружия или других военных средств является прямым нарушением резолюций 1718, 1874 и 2270 Совета Безопасности. Предоставление или получение военнослужащими КНДР любой подготовки или иной помощи, связанной с использованием баллистических ракет или других видов оружия, может расцениваться как нарушение резолюций 1718, 1874 и 2070. Это происходит в дополнение к продолжающимся нарушениям Россией и КНДР эмбарго ООН на поставки оружия.

Госпожа Председатель, задействование военнослужащих КНДР в боевых операциях против Украины было бы крайне безрассудным и дестабилизирующим шагом со стороны России. Мы

тесно взаимодействуем с нашими союзниками и партнерами и консультируемся с ними относительно того, как нам следует реагировать, и рассматриваем весь спектр возможных дальнейших действий.

###

Этот перевод предоставляется для удобства пользователей, и только оригинальный английский текст следует считать официальным.